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Najlepší skialpové túry ve Nockberge

Königstuhl 2336 m
Innerkrems - Mehrlhütte Nockberge Rakousko
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Fyzická obtížnost  ♦♦◊◊
Technická obtížnost  ♦♦◊◊

Skialpová túra na Königstuhl je nejlepší trasou v této oblasti, hlavně díky panoramatům na pohoří Nockberge a na Niedere Tauern (Nízké Taury).
Snazší výstup vede údolím potoka Krems a výše podél jezera Rosaninsee do sedla Königstuhlscharte. Odtud po plochém západním svahu na vrchol.
Sjezd po trase výstupu. Za příznivé lavinové situace je mnohem atraktivnější panoramatická hřebenovka přes Sauereggnock, Vogelsangberg a
Seenock. Pozor, místy s exponovanými úseky. Pokud je dobrý sníh, sjeďte z vrcholu Seenock do kotle k jezeru a pokračujte na pásech do sedla a na
vrchol. Uvedené údaje platí pro okružní hřebenovou variantu.

Nockberge Trail Day 2 2336 m
Innerkrems - Mehrlhütte Nockberge Rakousko

Čas výstupu 10,5 km
výstup 1210 m
trvání 6-8 h
Fyzická obtížnost  ♦♦♦◊
Technická obtížnost  ♦♦♦◊

2. etapa 4denního skialpového přechodu Nockberge Trail vede z Innerkremsu na Turracher Höhe a je ze všech nejnáročnější - jak délkou, převýšenm
tak i technickou náročností. Oblé kopce alpského pohoří Nockberge mají jedinou nevýhodu - vítr z jejich svahů často odfoukne sníh a je ho místy
nedostatek. Po bezproblémovém výstupu na Königstuhl a Karlnock následuje sjezd do sedla Stangnock a pak po širokém hřebenu nahoru na
Gregerlnock. Následující sjezd poměrně prudkým svahem má lavinový potenciál - buďte pozorní, v případě špatných podmínek sjíždějte po hřebenu
do míst, kde je svah mírnější. Po sjezdu na alm následuje orientačně zapeklitá fáze - držte se striktně linie v GPS. Za potokem začíná výstup na
Winkler Alm. Cesta na sjezdovku nevede přes les (pozor na stopy). Až dorazíte k sjezdovce, musíte ještě vystoupat k lanovce Schafalmbahn (na
dohled) a po sjezdovce č.1 na sedlo Turracher Höhe.

Nockberge Trail Day 1 2214 m
Katschberghöhe Nockberge Rakousko

Čas výstupu 8,5 km
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výstup 1060 m
trvání 6-8 h
Fyzická obtížnost  ♦♦♦◊
Technická obtížnost  ♦♦◊◊

Nockberge Trail je panoramacká 4 denní skialpinistická trasa v korutanském pohoří Nockberge. 1. etapa začíná výjezdem lanovkou z Katschbergu na
vrchol Ainecku (když je silný vítr, lanovka nejede a je potřeba vystoupat na pásech). Ze sjezdovky na svahy hory Teuerlnock. Hezký mírný sjezd
směrem k Bonnerhütte (zavřená). Následuje výstup na alm a kvěma serpentinami dolů (pásy se nevyplatí sundávat). Na lavičce u chaty Lausnitzalm
svačinka. Nad východním břehem jezera Lausnitrealm vstup na náhorní plošinu a střídání nahorů - dolů, na pásech. Z vrcholu Gaipahöhe buď sjezd
do Innerkrems (hotely) nebo stále vrchem přes sjezdovky skiresortu na východ a sjez na chatu Dr.-Joseh-Mehrl-Hütte. Orientačně náročná trasa,
raději s GPS navigací

inzerce

Informace o skialpových túrách a horských chatách

Útulná chata Dr. Josef Mehrl Hütte v Innerkremsu
túry a chaty 15. 02. 2024 321 návštěvy

Innerkrems je tak trochu zapomenuté horské údolí na pomezí salzburského Lungau a Korutan. Do roku 2020 to byl tajný tip na sjezdové lyžování,
stranou masových skiresortů. V průsmyku, na nejvyšším bodu údolí, byla v roce 1935 postavena horská chata Dr. Josef Mehrl Hütte.
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Nockberge Trail je reklamou na skitouring
túry a chaty 13. 02. 2024 365 návštěvy

Spolková republika Kärnten platí v Rakousku za slunný kraj, kam se rádi vydávají na lyžovačku tisíce lidí a v létě přitahují turisty krásná jezera.
Možnosti mají i skialpinisté, pro které vznikla čtyřdenní haute route jménem Nockberge Trail.

Rumplerrunde na Dachsteinu
túry a chaty 18. 01. 2024 763 návštěvy

Túru Rumpler kolem hory Hoher Gjaidstein můžeme označit jako reklamu na skitouring. Protože je velká část masivu Dachstein na území spolkové
republiky Oberösterreich, je Rumplerrunde titulována take jako “národní skialpová túra Horního Rakouska”.

Přes 4 vrcholy Nockberge, nejvyšší je Königstuhl
túry a chaty 4. 01. 2024 776 návštěvy

Rakouské pohoří Nockberge začíná na pomezí salzburského Lungau a Korutan. Skialpová túra na Königstuhl je nejlepší trasou v této oblasti, hlavně
díky panoramatům na pohoří Nockberge a na Niedere Tauern (Nízké Taury). Snaz&sca...
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Vallunaraju 5.686 m – na skialpech v Cordillera Blanca
túry a chaty 19. 12. 2023 626 návštěvy

Nebudu tu vypisovat, jak jsme se sem s manželem dostali, prostě nás život zavál na pár let do Peru a rozhodli jsme si to tu užít na maximum! Což
samozřejmě zahrnuje časté výpady do hor, především do oblasti Huarazu, což je mekka peruánského andinismu a lezení. Ovšem představa pár let
bez lyží byla tak strašná, že jsme zabalili i ty, přestože Peru zrovna není vyhlá&...

Partneři podporující skitourguru.com
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